Правила приема детей в ДОУ
Для зачисления детей в МБДОУ, при наличии очередности, Учредителем создается комиссия в соответствии с «Порядком комплектования муниципальных дошкольных образовательных учреждений и дошкольных групп в муниципальных образовательных учреждениях для детей дошкольного и младшего школьного возраста Неклиновского района».

Родителям может быть отказано в приеме детей в МБДОУ при отсутствии свободных мест.

Комплектование детей дошкольного возраста МБДОУ производится ежегодно с июня по октябрь.

Прием детей в МБДОУ для обучения и воспитания оформляется приказом заведующего МБДОУ. 

В МБДОУ принимаются дети в возрасте от 2 месяцев до 7 лет.

Порядок приема в МБДОУ, обеспечивающий прием всех граждан, которые проживают в микрорайоне МБДОУ и имеют право на получение образования соответствующего уровня, устанавливает Учредитель. Не проживающим на данной территории гражданам может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в МБДОУ.

Комплектование групп дошкольного образования МБДОУ осуществляется по возрастному и разновозрастному принципам.

В МБДОУ функционируют 6 групп: 2 группы раннего возраста, 4 дошкольных группы. Наполняемость группы определяется нормативами Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях:

- группа раннего возраста - 15 детей;

- дошкольные группы - 20 детей.

Прием детей в МБДОУ производится на основании следующих документов:

- заявления родителей (законных представителей);

- медицинской карты ребенка (форма № 026);

- сертификата о профилактических прививках (форма № 063);

- свидетельства о рождении ребенка;

- документа, удостоверяющего личность одного из родителей (законных представителей);

- сведения о месте проживания родителей (законных представителей).

Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются в МБДОУ при наличии условий для коррекционной работы только с согласия родителей (законных представителей) по заключению психолого-медико-педагогической комиссии.

Комплектование детей дошкольного возраста МБДОУ производится ежегодно с июня по октябрь.

Процедура приема подробно регламентируется «Положением о комплектовании муниципальных дошкольных образовательных учреждений района», который не может противоречить федеральному законодательству, Типовому положению о дошкольном образовательном учреждении Уставу.

Прием заявлений от родителей и внесение в электронную очередь производится непосредственно в Управлении образования Администрации Неклиновского района при наличии свидетельства о рождении ребенка и копии паспорта одного их родителей (законных представителей)

Отношения между детьми и их родителями (законными представителями) и МБДОУ строятся на взаимном уважении и требовательности. Родители своевременно вносят оплату за пребывание детей в МБДОУ согласно Постановлению Администрации Неклиновского района на основании Договора с родителями (законными представителями).

